



Kontakt

Mali Zmaj

Našička 3, 10000 Zagreb

Telefon: (01) 6701 307

Mobitel: 091 567 06 18

E-pošta: malizmaj.hr@gmail.com

**Društvo „Mali zmaj“** započelo je kao mali interni projekt nekolicine prijatelja u prosincu 2009. godine. Iz želje da uvesele što veći broj djece i pomognu onima kojima je to najpotrebnije njihovo djelovanje je počelo obuhvaćati sve širi krug ljudi. Akcije su počeli objavljivati na nekim internet okupljalištima i iznenadio ih je velik odaziv.

Nakon nekoliko manjih ali uspješnih akcija, koje su bile neslužbene i neformalne, pokazala se potreba za registracijom udruge i malo ozbiljnijim pristupom. Tako je **Društvo za poboljšanje kvalitete života siromašne i nezbrinute djece «MALI ZMAJ» – Zagreb otvoreno 14. srpnja 2010. godine.** Tijekom skoro 13 godina rada, Društvo je postalo sretna zajednica volontera i donatora koji **uspješno brinu o skoro 500 djece iz više od 180 obitelji** iz cijele Hrvatske.

Ono što ih čini drugačijima je činjenica da su, osim prikupljanja i distribucije **humanitarne pomoći** (hrana, odjeća, igračke, kućanski aparati, namještaj, opremanje dječjih soba), odlučili uložiti maksimalan trud da korisnicima pruže **mogućnost sudjelovanja u raznolikim aktivnostima**, koje su inače djeci iz socijalno ugroženih obitelji uglavnom nedostupne: igraonice, proslave rođendana, kreativne, glazbene i dramske radionice, instrukcije, organizacija raznih izleta, ljetovanje, odlasci u muzeje, na kazališne predstave i dr. Osim toga imaju **besplatno savjetovalište** u sklopu kojeg volontiraju brojni stručnjaci poput pedagoga, psihologa, logopeda, medijatora, socijalnog radnika i stručnjaka za obiteljsko pravo.

#### **Neki od projekata i programa su:**

**Vila Rođendanka** – osiguravaju se rođendanski pokloni, torte, slatkiši za rođendanske proslave i sve ostalo (za svu djecu korisnike udruge i korisnike 3 sigurne kuće s kojima surađuju)

**Pisma Djedu Zmaju** - božićno darivanje sa ispunjavanjem želja za oko 500 djece (za svu djecu korisnike udruge i korisnike 3 sigurne kuće s kojima surađuju), hrana za blagdanski stol za korisničke obitelji

**Čokoladni smiješak** - uskršno darivanje za oko 500 djece (za svu djecu korisnike udruge i korisnike 3 sigurne kuće s kojima surađuju)

**Mali zmaj ide u školu** - opremanje djece školskom opremom i priborom (za svu djecu korisnike udruge i korisnike 3 sigurne kuće s kojima surađuju); plaćanje užina i pokaza, financiranje maturalnih putovanja, školskih izleta, terenske nastave, škole u prirodi itd. za sve školarce

**Ciklus predavanja** - cjelogodišnja organizacija edukativnih predavanja i radionica za odrasle osobe, otvoreno za građanstvo (psihosocijalna tematika, poboljšanje kvalitete života, jačanje roditeljskih kompetencija itd.)

**Banka hrane** - preuzimanje donirane hrane pred istek roka u dućanima po gradu

**Grijanje korisničkih obitelji** - osiguravanje sredstava za nabavu ogrijeva i pokrivanje troškova grijanja u zimskoj sezoni za korisničke obitelji

**Rad udruge je javan, a sve aktivnosti financiraju se isključivo donacijama fizičkih i pravnih osoba te prijavom projekata na natječaje (broj računa za donacije IBAN: HR5824840081105567475 (RBA)).**